AUXILIAR NUMERO 12
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Problema 1 )
Demostrar usando la definiciéon que lﬂlﬂ N 0.
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Problema 2
Usar las definiciones de limite de funciones cuando x — +oo para probar que:

1
Sioli T) = t 5 ! | lim —— =0.

i lim flx) = +oo entonces se cumple que m (@)

De un contraejemplo donde se vea que el reciproco de lo anterior no es clerto en general.

Bonus

Demuestre que si una funcion f: . — B satisface la propiedad
3L =0, Y, x2 = R, |f(.r1:| — fE:-I:Q:Jl = Ll;ﬁ — Ia

entonces, para todo xp € [ se cumple que

lim f(r)= lm f{x)= flzg).
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Problema 3

Calcular los signiente limites de funciones:
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Problema 4

1) Calcule las asintotas horizontales de f(x) = (V22 + 1 + 3z + +1) (et/= —1).

2) Determinar las asintotas horizontales y oblicuas de
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